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Fakulta informačních technologií ČVUT v Praze (FIT ČVUT) ve spolupráci s University of
Antwerp (UAntwerp) nabízí unikátní magisterskou specializaci Digital Business
Engineering. Specializace umožňuje studium na dvou prestižních univerzitách zároveň a
zakončit jej dvojím diplomem. Absolveni tak získají interdisciplinární znalosti na pomezí
ekonomie i znalosti informačních technologií.

Ing. Salma Ahansal, MSc. tuto náročnou cestu úspěšně absolvovala a v roce 2025 se stala
absolventkou double degree programu FIT ČVUT a UAntwerp. Spojením svého zázemí v oblasti
business engineering a pokročilých IT studií rozšířila své akademické obzory i profesní možnosti v
mezinárodním prostředí.

Především mě přilákala unikátní možnost propojit dva světy: technický základ informatiky na FIT
ČVUT a kreativní, inovativní přístup Digital Business Engineering na UAntwerp. Věřila jsem, že
kombinace technických a manažerských znalostí mě připraví na kariéru v oblasti, která propojuje
umělou inteligenci, IT a business analytiku a zároveň přináší hodnotu společnosti. Velkým lákadlem
pro mě byla i mezinárodní zkušenost a možnost poznat dvě odlišné akademické kultury – to byla pro
mě příležitost na celý život.

Nejtěžší bylo přizpůsobit se dvěma odlišným akademickým systémům a zvládnout náročnou studijní
zátěž, protože každá univerzita má jiné struktury a očekávání. Výzvou bylo také časté stěhování mezi
dvěma zeměmi – nejen kvůli cestování, ale i proto, že je obtížné budovat trvalé vztahy na dvou
místech zároveň. Přesto se to nakonec ukázalo jako velké obohacení. Život v Antverpách i Praze byl
kouzelnou zkušeností plnou nečekaných okamžiků.

Na FIT ČVUT jsem ocenila přísný přístup, kde se klade důraz na disciplínu a organizaci díky
průběžným úkolům a vysokým nárokům před zkouškami. Naopak UAntwerp podporuje inovativní a
otevřené prostředí, kde je důležité samostatné myšlení, týmová spolupráce a originální nápady.
Dohromady se tyto přístupy skvěle doplňují – FIT ČVUT posílilo mé technické dovednosti a
vytrvalost, zatímco UAntwerp mě motivovalo k inovacím a hledání řešení s reálným dopadem na
společnost.

Nejvíce si cením schopnosti přizpůsobit se dvěma odlišným kulturám a pracovat pod tlakem – třeba
když jsem musela cestovat do jiné země jen kvůli jedné zkoušce. Velmi přínosná byla i spolupráce s
českou firmou Recombee, která se specializuje na AI doporučovací systémy. Pro ně jsem v rámci
diplomové práce navrhla a implementovala platformu pro kvalifikaci potenciálních zákazníků. Během
programu jsem navíc potkala inspirativní lidi, od koordinátorů programu až po přátele z celého
světa, a také jsem si zamilovala Prahu, která pro mě zůstane nezapomenutelným místem.

Doporučila bych ho každému, kdo se chce nejen akademicky posunout, ale také osobně vyrůst –
poznat nové kultury, zapojit se do reálných projektů a rozvíjet technické i manažerské dovednosti.
Občas to může být náročné, ale rozhodně to stojí za to.

Přináší mi to obrovskou satisfakci a pocit, že jsem schopná dosáhnout mnohem více, než jsem si kdy



dokázala představit.

Absolventi programu nacházejí uplatnění napříč odvětvími – od konzultací a datové analytiky až po
IT a softwarový vývoj. Kombinace manažerských, ekonomických a technologických znalostí jim
poskytuje významnou konkurenční výhodu na globálním trhu práce.
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